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Citesc pe www.hotnews.ro : „ Ministrul de Externe, Titus Corlăţean, vicepreşedinte PSD, a
declarat marţi seara, într-o emisiune la Digi24, că propunerea premierului de a avea patru
vicepremieri în Guvern pleacă de la faptul că realitatea politică din momentul formării USL s-a
schimbat iar acest lucru trebuie să se reflecte în structura Guvernului.
 
  
&quot;Într-o formulă de coaliţie este nevoie de o reprezentare echilibrată a  formaţiunilor care
contribuie la această coaliţie. (..) Realitatea politică în USL s-a schimbat.””
 
   
 
  
…etc,etc…Am scris „etc” pentru că presupun că v-aţi săturat de interminabilele declaraţii
politice de care aveţi parte cât e ziulica de lungă.
„Realitatea politică în USL s-a schimbat”
. Şi trebuie să se ţină seama de ea! Dacă suntem ţara regilor de toate felurile (ai asfaltului, ai
fotbalului care străluceşte ca un briliant pe coroana fotbalului mondial, ai manelelor şi aşa mai
departe), de ce să nu fim şi ţara vicepremierilor? 
 
      
 
  
Aţi observat că la noi în ogradă cineva care a fost cândva ministru e apelat pe la televiziuni cu
formula „domnule/doamnă ministru”, chiar dacă încâlcitele treburi ale ministerului de resort sunt
demult pe mâna altcuiva?
 
   
 
  
„Ai patru miniştri delegaţi care au nevoie de contrasemnătură din partea ministrului care este
mai înalt în rang. Sunt chestiuni care întârzie, timp care trece. Haideţi să îi numim pe toţi
miniştri, nu mai lărgim scheme, nu angajăm noi oameni&quot;. 
A afirmat ministrul de Externe.
 
   
 
  
Acum am înţeles cum devine chestiunea…Când se pune de o nouă guvernare între mai multe
partiduleţe, trebuie să stea la masa cu bucate alese 
toate
. Şi să-şi împartă cât mai echitabil neostoita sete de a conduce şi a munci în folosul lor. Că doar
n-aţi crezut că pe EI îi doare cumva de NOI?... 
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http://revistapresei.hotnews.ro/stiri-radio_tv-16592254-titus-corlatean-nevoie-patru-vicepremieri-pentru-reprezentare-echilibrata-formatiunilor-care-formeaza-coalitia-guvernare.htm
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Masa aceasta de unde se guvernează(?) ţara are, totuşi, nişte locuri limitate…Oricât de mare
s-ar face, mereu există pericolul să mai rămână nemulţumiţi departe de accesul direct la partea
din „Meniu” care se cheamă „taie şi spânzură”. Şi aşa a apărut necesitatea înfiinţării posturilor
de vicepremier. Nu sunt foarte sigur, dar am impresia că avem guvernul cel mai numeros din
Europa. 
 
   
 
  
Şi nivelul de trai cel mai scăzut. Tot din Europa!
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